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ÓRAVÁZLAT

CÍM:  Felsőfokú nyelvtan  – Reported speech 1 – reported statements (függő beszéd)
SZINT: B2 (és felette), emelt szintű érettségire, középfokú nyelvvizsgára készülőknek már ajánlott – C1 szinten remek 
CÉLOK: Az adott nyelvtani témakör teljes feldolgozása – feladatokkal, magyarázatokkal, az interaktív tábla integrálásával a tanórába. 

KÉSZSÉGEK: Nyelvtan / Beszéd
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver
Nyomtatható feladatlap (Word formátumban – itt a csomaghoz csatolva!)

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)
ÓRA MENETE:

1. Osszuk ki a feladatlapot, és a diákok csinálják meg az első feladatot (Mini-test). Nem baj, ha nem tudnak mindent, ez egy rövid bevezető kvíz, amely azt hivatott felmérni, hogy mi az, amit (nem) tudnak. Később a teszt alapján tudjuk az anyagot ízlés szerint szerkeszteni. A feladatot a Notebook fájl 1. oldalán tudjuk ellenőrizni interaktívan. (15 perc)
2. A Notebook fájl 2.-4. oldalán találhatóak a nyelvtani magyarázatok (ez egyébként a gyerekek feladatlapján is rajta van, de más rendszerben, nem annyira szűkaszavúan, mint a Notebook fájlban. Érdemes esetleg a magyarázatot is lefénymásolni nekik, vagy Word dokumentumként feltötleni az internetre, hogy referenciaként használhassák a későbbiekben is. (10 perc)
3. Ezután mind a feladatlapon, mind a Notebook fájl 5. és 6. oldalán egy függő beszéd focimeccset láthatunk. A labdát mozgathatjuk – a szabályok: ha a 6. oldalon a mondatot az egyik csapat jól konvertálja reported speech-be, akkor passzolhatja a labdát előre. Ha nem jó a mondat, akkor elvesztik a labdát, és az ellenfél passzol előre. Három helyes megoldás után gólt érnek el. Az 5. oldal alján találhatjuk az eredményjelzőt (megj.: én végül az órán mem így csináltam – késégtelenül nagyon interaktív a 6. oldalon található kérdéssor, de kényelmetlen volt ide-oda lépegetni az oldalak között állandóan. Ezért hát azt csináltam egyszerűen, hogy a kérdéseket szövegként bemásoltam az 5. oldalba, és egyesével megmutattam őket – a redőnnyel takartam le a többit. Ezt a feladatot bármeddig lehet játszani, és természetesen nem csak a függő beszéd gyakorlásához hasznos. Ha gondoljuk, mentsük el a ’Saját tartalom’ mappába az oldalt, így bármikor, bármihez használhatjuk majd.(15 perc)
